

正版中国国奥 0:3“山寨”韩国队

国奥昨惨败给韩国,东亚运首战很耻辱

“不会吧,山寨也能3:0”,同事在听到这个比分的时候震惊了。在中国足球处于最“混乱”阶段的时候,又一个让人“景仰”的比分传来。昨晚,在东亚运动会足球小组赛中,由韩国二级联赛青年队员组成的韩国队3:0击败中国国奥,两天前这支韩国队被中国香港队4:1击败。

比赛太过乐观

据现场记者介绍,国奥抵达香港后一直守口如瓶,在唯一的一次赛前训练中,主帅刘春明拒绝了记者的采访,而国奥球员和其他教练也都没有接受采访。

虽然赛前显得有些低调,但是记者了解到,对于和韩国这一仗,中国国奥还是颇有信心的。据悉,当中国香港队大胜韩国队后,国奥球员也感觉打韩国有戏,至少在赛前失利二字没有在他们的脑海中出现过。在通过观看韩国队和中国香港队的比赛后,刘春明对于对手的实力已经有了充分的了解,他表示,只要和这支韩国队相遇,取胜应该是没有太大问题的。“如果我们能够正常发挥,战胜韩国队是没有问题的,就看我们能不能够发挥出正常水平了。”

昨晚,中国国奥迎来了东亚运动会首场比赛,对手是老冤家韩国队,上半时两队均未进球。下半场一开场国奥就开始丢球,比赛进行到第49分钟,国奥在左路进攻带球被断,韩国队抢断后,将球打到中路禁区,中国队造成越位失误,对手破门,1:0,韩国队领先。第69分钟,国奥换人,尹鸿博换下蒋哲。第70分钟,韩国队在中路连续打出精妙配合,三次不间断的传球打穿了中国队的防线,韩国队2:0领先。第75分钟,国奥再次换人,鲁能前锋高迪换下张健,中国队调整前锋线,可惜依然未能攻破韩国队大门。第83分钟,

吴昊在禁区内扑倒韩国前锋被判点球,韩国球员罚中点球后,国奥队0:3完败,东亚运动会首战耻辱告负。

输球竟怪场地

韩国队永远是让中国足球伤心的主,昨天完胜韩国队后,主帅刘春明显得很伤心,不过在总结比赛的时候,他竟然将失利的一大原因归结为场地。“场地湿滑是一大原因,再就是队伍年轻、伤病太多使得他排兵布阵捉襟见肘。”

刘春明觉得,比赛的场地存在很大的问题,队员多次滑倒,而这样的情况在之前的朝鲜和日本比赛中就出现了。更让记者觉得可笑的是,刘春明竟然将队员不适应比赛场地的原因归结为:香港场地用的草种和内地用的草种不同,队员也感觉不太适应。难道韩国队和我们比赛踢的就不是这块场地了吗?

刘春明认为国奥队全场比赛也有亮点,“至少上半场打得不错,队员贯彻了球队战术要求,在防守上没有出现问题。”对于下半场30分钟内连丢3球,刘春明解释道:“韩国队个人能力以及整体实力都不弱,而且作风硬朗、冲击力强。虽然赛前做了相关准备,但是队员还是很年轻,对攻防转换的处理缺乏经验,而且频繁出现不该有的失误。”

下一场对阵中国香港队的比赛成为生死之战,刘春明表示:“输球已成现实,不能丧失自信心,下一



业余球队都踢不过,中国足球,我们无话可说

场我们将尽最大努力力争小组出线。”

史上最差国奥

比赛结束后,某门户网站很快就以《疑似史上最差国奥》为标题抨击中国国奥。虽说对手是令人生畏的韩国队,但是这支队伍也是够业余,该队伍中集中了韩国K2联赛的青年队员,K2联赛不属于职业队,基本由学生组成。赛前就有网友玩笑:国奥有望在山寨版的韩国队身上找到复仇的快感。但没有想到,山寨的韩国队最终击败了标准的中国国奥,复仇的快感没找到,反倒让对手体味到了以弱胜强的滋味。

在输掉本场比赛之后,国内的媒体已经帮助中国足协修改了中国足球近期的目标。目标从原先的冲出亚洲,改为了冲出东亚。

快报记者 付智勇

怪事! 一换人就丢球

习惯了中国足球的球迷们似乎找到了新乐子。网友“静悄悄”就率先安慰大家:“大家都别骂了,人家在现场更丢脸。中国足球嘛,本来就是娱乐,看他们的比赛要抱着一种娱乐的心态去看。”有广东网友更是调侃国足,“韩国队多重视这次比赛,为了应付中国队专门派支业余队伍过来,毕竟别人的职业球员要参加的是职业比赛。”网友“超级工程师”留言:“这场比赛充分说明了职业的还不如业余的,我建议以后比赛,中国队一定要选帮业余的人去打。”山西网友也留言:“你们都在说刘春明不行,我看他还是很有远见的。大家注意到没有,比赛中他只要一换人就要丢球,你们说说国际足坛中,谁还有他这样的实力?”捷报体育联盟记者 张 ■

没拿到奖牌照样受欢迎

韩国台球美女车侑蓝: 我的烦恼在于太漂亮

东亚运动会,香港市民除了对刘翔、郭晶晶、张琳等大牌热望外,赛场上的美女们也是热炒的对象。网友昨天在东亚运动会论坛上大搞“东亚运动会急速选美”,“瓷娃娃”福原爱、女排“长腿美女”惠若琪、“桌球小天后”金佳映特别受追捧,但夺得第一名的却是“韩版张柏芝”、九球美人车侑蓝!昨天虽然在女子九球三四名决赛中被横扫,但她却收获了最多的掌声,原因是她的美貌和冷艳。昨天在接受记者采访时她自信地表示:“我的烦恼在于太漂亮。”

成绩一般 人气却最高

昨天下午,本届东亚运动会女子九球个人赛落幕。韩国的金佳映7:6险胜日本选手河源千寻获得冠军,中华台北选手林阮君在季军争夺战中战胜车侑蓝获得铜牌。不过,到现场看比赛的观众基本上都是冲着车侑蓝来的。

球迷看的就是她在比赛中的冷艳美,每一次俯身击球、优雅地送杆,看球路眯起来的眼睛,“她生气的样子我都很喜欢”,台球迷张成嘉是她的疯狂粉丝,他告诉记者:

“她比张柏芝更漂亮,而且又没有绯闻,很清爽的一个美女。”这个未进入世界前十的美女人气仅次于潘晓婷,“今天输了比赛,我对自己不满意,但是我很喜欢比赛的感觉,我要回去加油打球了。”车侑蓝虽然丢掉铜牌,但她很享受此次的香港之行,包括前天下午购物和美食都令她十分高兴,“有好多相机跟着我,弄得我很紧张,买东西的时候都不自然。”

衣着清爽 披长发打球

车侑蓝今年22岁,第三届亚洲室内运动会女子九球比赛冠军。在今年的美国公开赛和ESPN赛事上获得第三和第一。她也是继费雪之后,第二个被邀请到拉斯维加斯和男子球手一起争夺世界台球大师赛冠军的女球员。她之所以能在韩国爆红,原因就是她媲美明星的外形和与外表截然不同的狠辣球风,这也让她在美国迅速蹿红。在美国台球迷心中,她就是东方的莎拉波娃。

韩国媒体曾说她最性感的装束是白衬衣加黑马甲,下面配一条修身长裤,果不其然,这次东亚运动会她就



车侑蓝:唉,我太漂亮了

是这样穿的。3日第一场比赛她还在腰间拴了一根粉色丝巾,相当靓丽。她还有一个特别的习惯,喜欢变造型来吸引观众眼球,而且坚持披着长发打球,“我觉得把头发扎起来没有披着漂亮,所以宁愿这样来打球。”

张柏芝?和我一样漂亮吗?

车侑蓝这个名字其实是不久前在沈阳举行的女子九球世锦赛上被中国球迷熟知的,对于自己在中国粉丝中的高知名度,车侑蓝非常惊讶。不过在韩国,她是家喻户晓的体育人物,她笑称至少有90%的韩国人认识她。虽然在世锦赛上输给潘晓婷,但她告诉记者:“我总有一天会超过潘,我要加油。很多记者都喜欢拿我和潘晓婷比,我更喜欢比的是在场上,而不是场下。如果你们喜欢我,就请多来现场看我的比赛吧。”

由于长相跟张柏芝神似,车侑蓝有了“韩版张柏芝”的美誉,但这位韩国美女不知道“张柏芝”是谁。“我不太了解张柏芝,她是什么样的人?和我一样漂亮吗?”车侑蓝说自己可能见过这张明星脸,但是具体是谁真的对不上号。车侑蓝也是本届东亚运动会上出席新闻发布会最多的球员,这也是出于记者的要求。昨天新闻发布会现场一个大学志愿者低声对记者说,“金喜善在韩国也未必会有这么多人知道吧,车侑蓝真是大明星啊!我好喜欢她。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒

央行首套“豹子号、顺子号”人民币收藏公告

发行公告:央行首套“豹子号、顺子号”人民币集中包含第五套人民币 100 元 50 元 20 元 10 元 5 元 1 元 6 种面值各十张,共 60 张,编号前五位相同,后三位分别为 111、222、333、444、555、666、777、888、999、000,开创中国 4000 年钱币史上从没有过的豹子号、顺子号先河,堪称百年难觅的钞中极品,全国仅限量发行 2000 套,首发价 8800 元 / 套,现已公开面向社会发行,请市民携带身份证或其他有效证件前往各地指定发行处购买,特此公告!

[特殊人民币藏品知识]据权威媒体报道:山东枣庄李先生藏有 1 张伟人水印头像倒置 180 度 1990 版 100 元人民币,编号 EU0178682 市值高达 280 万元。株洲市张先生编号为 HQ40775944 错版百元人民币,竟拍卖到 300 万元。轰动收藏界。

[专家分析]特殊人民币在市场表现是很活跃的,例如奥运纪念钞面值仅为 10 元,但数天后就升值到 1500 元,涨了 150 倍。第一套人民币中的“牧马图”面值一万元,现在市值高达 150 万元。同样是中国人民银行发行的第三套人民币的背绿水印(绿 1 角)现在市值高达 15000 元。这套中国第一套成系列的“豹子号、顺子号”人民币,9 千万张人民币才产生一套,又是为新中国成立 60 周年,建行 60 周年特别发行,意义重大,发行量极少,以后涨到几十万,几

百万,都是极有可能的,收藏投资就要及时出手,免得以后后悔莫及呀!

五大亮点,弥足珍贵

真钞实币,万里挑一:该套藏品将第五套人民币中所有面值 100 元、50 元、20 元、10 元、5 元、1 元的“豹子号、顺子号”一网打尽,收藏就要讲究完整性。

人民币从第一套到第四套从未出现过豹子号顺子号,第五套人民币豹子号、顺子号所珍藏的每一张真钞,都是从 90000000 张第五套人民币中精选出 1 套特殊号,开创了中国 4000 年钱币史上从没有“豹子号、顺子号”的先河。

钱龙出世,千载难逢:“豹子号、顺子号”在人民币收藏中属极为罕见稀缺的币种,是普通人都无法收藏到的传世珍宝!因中华人民共和国建国 60 周年,央行首次发行的第五

套人民币“豹子号、顺子号”排成一条“钱龙”神秘现身,一生仅此一次,财富机遇不容擦肩而过!

钞中的“豹子号”百年寻觅:本品总共收录 60 张人民币,每种面值 10 张。每种面值的前 5 位相同,俗称“首 5 同号钞”,同一种面值的后 3 位全是 3 同号,俗称“豹子号”,在中外钱币收藏领域属于百年难觅的钞中极品。

币中“同花顺”十全十美:本品中,每一种面值的 10 张纸币尾数 3 位都合组成顺号,专家称之为“顺子号”,就像扑克牌中的“同花顺”,从 0 到 9,且整套六种币券都是如此,收齐这种等级的币券几率又缩小了 100 倍,是中外收藏家奋力追寻的稀世珍宝!

宜礼宜藏,绝版限量:本品由中国人民银行权威发行,“豹子号”气

势磅礴,尽显拥有者王者风范;“顺子号”寓意大吉大利!自己收藏,寓意牛年牛气冲天,“钱”途无量;商务馈赠则大气有品位,更寓意财源滚滚,一帆风顺!细细品味还会发现一个让人无法不珍藏它的理由,那就是每一张币除本身尾号 3 位同号外,每一种面值的尾数 3 位都是顺子号,而且整套 6 种票都是如此,收齐这等级的票券几率又缩小了 100 倍,专家称“豹子号、顺子号”是第五套人民币的龙脉。

专家断言:中国首套“豹子号、顺子号”人民币收藏意义重大,发行量只有 2000 套,也只能有 2000 套,升值空间堪比第一套人民币!

“物以稀为贵”是升值铁律,发行本着“要么不发行,发行就确定升值”的原则,严格控制发行量,只批准发行 2000 套,该藏品相对于众多收藏爱好者来说,的确是供不应求!丁教授分析

道:“首先,眼下建国藏品热正如火如荼,而这套藏品是为迎接新中国成立 60 周年和中国人民银行成立 60 周年而特批发行,限量发行,背景宏大,收藏意义久远!其次“豹子号、顺子号”人民币具有“新、奇、特、少”四大特点,收藏价值非同寻常,已成为收藏投资者的新宠。第三,特殊人民币升值案例举不胜举,第一套人民币已升值到 350 万元,1 张错版人民币市值就达上百万元。以后这套藏品发行结束后升值到什么程度不可想象啊!”

我省指定发行处:

南京:漓江路 57 号宝船厂遗址文物厅。
订购热线:025-81548859;
苏州订购热线:0512-61730603;
无锡订购热线:0510-89175688;
常州订购热线:0519-86178971;
南通订购热线:18751301550;
全省送货专线:13405825975